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Dépannage
Les informations de dépannage vous permettent d’identifier et de résoudre les problèmes
que vous rencontrez lors de l’utilisation de Unified Manager.

Modification du nom d’hôte Unified Manager

Il peut être nécessaire de modifier le nom d’hôte du système sur lequel vous avez installé
Unified Manager. Par exemple, vous pouvez renommer l’hôte pour identifier plus
facilement vos serveurs Unified Manager par type, groupe de travail ou groupe de
clusters surveillé.

Les étapes requises pour modifier le nom d’hôte sont différentes selon que Unified Manager s’exécute ou non
sur un serveur VMware ESXi, sur un serveur Red Hat ou CentOS Linux, ou sur un serveur Microsoft Windows.

Modification du nom d’hôte de l’appliance virtuelle Unified Manager

Un nom est attribué à l’hôte réseau lors du premier déploiement de l’appliance virtuelle
Unified Manager. Vous pouvez modifier le nom d’hôte après le déploiement. Si vous
modifiez le nom d’hôte, vous devez également régénérer le certificat HTTPS.

Avant de commencer

Vous devez être connecté à Unified Manager en tant qu’utilisateur de maintenance, ou avoir le rôle
d’administrateur d’applications qui vous est attribué pour effectuer ces tâches.

Description de la tâche

Vous pouvez utiliser le nom d’hôte (ou l’adresse IP de l’hôte) pour accéder à l’interface utilisateur Web Unified
Manager. Si vous avez configuré une adresse IP statique pour votre réseau pendant le déploiement, vous
avez alors désigné un nom pour l’hôte réseau. Si vous avez configuré le réseau à l’aide de DHCP, le nom
d’hôte doit être pris du DNS. Si DHCP ou DNS n’est pas correctement configuré, le nom d’hôte « Unified
Manager » est automatiquement attribué et associé au certificat de sécurité.

Quel que soit le mode d’attribution du nom d’hôte, si vous modifiez le nom d’hôte et que vous prévoyez
d’utiliser le nouveau nom d’hôte pour accéder à l’interface utilisateur Web Unified Manager, vous devez
générer un nouveau certificat de sécurité.

Si vous accédez à l’interface utilisateur Web à l’aide de l’adresse IP du serveur au lieu du nom d’hôte, vous
n’avez pas à générer de nouveau certificat si vous modifiez le nom d’hôte. Toutefois, il est recommandé de
mettre à jour le certificat de sorte que le nom d’hôte du certificat corresponde au nom d’hôte réel.

Si vous modifiez le nom d’hôte dans Unified Manager, vous devez mettre à jour manuellement le nom d’hôte
dans OnCommand Workflow Automation (WFA). Le nom d’hôte n’est pas mis à jour automatiquement dans
WFA.

Le nouveau certificat n’est effectif qu’après le redémarrage de la machine virtuelle Unified Manager.
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Étapes

1. Générez un certificat de sécurité HTTPS

Si vous souhaitez utiliser le nouveau nom d’hôte pour accéder à l’interface utilisateur Web d’Unified
Manager, vous devez régénérer le certificat HTTPS pour l’associer au nouveau nom d’hôte.

2. Redémarrez la machine virtuelle Unified Manager

Après la régénération du certificat HTTPS, vous devez redémarrer la machine virtuelle Unified Manager.

Modification du nom d’hôte Unified Manager sur les systèmes Linux

À un moment donné, il peut être nécessaire de modifier le nom d’hôte de l’ordinateur Red
Hat Enterprise Linux ou CentOS sur lequel vous avez installé Unified Manager. Par
exemple, vous pouvez renommer l’hôte pour identifier plus facilement vos serveurs
Unified Manager par type, groupe de travail ou groupe de clusters surveillé lorsque vous
répertoriez vos machines Linux.

Avant de commencer

Vous devez avoir un accès utilisateur root au système Linux sur lequel Unified Manager est installé.

Description de la tâche

Vous pouvez utiliser le nom d’hôte (ou l’adresse IP de l’hôte) pour accéder à l’interface utilisateur Web Unified
Manager. Si vous avez configuré une adresse IP statique pour votre réseau pendant le déploiement, vous
avez alors désigné un nom pour l’hôte réseau. Si vous avez configuré le réseau à l’aide de DHCP, le nom
d’hôte doit être pris du serveur DNS.

Quel que soit le mode d’attribution du nom d’hôte, si vous modifiez le nom d’hôte et que vous envisagez
d’utiliser le nouveau nom d’hôte pour accéder à l’interface utilisateur Web d’Unified Manager, vous devez
générer un nouveau certificat de sécurité.

Si vous accédez à l’interface utilisateur Web à l’aide de l’adresse IP du serveur au lieu du nom d’hôte, vous
n’avez pas à générer de nouveau certificat si vous modifiez le nom d’hôte. Toutefois, il est recommandé de
mettre à jour le certificat, de sorte que le nom d’hôte du certificat corresponde au nom d’hôte réel. Le nouveau
certificat ne prend pas effet tant que la machine Linux n’est pas redémarrée.

Si vous modifiez le nom d’hôte dans Unified Manager, vous devez mettre à jour manuellement le nom d’hôte
dans OnCommand Workflow Automation (WFA). Le nom d’hôte n’est pas mis à jour automatiquement dans
WFA.

Étapes

1. Connectez-vous en tant qu’utilisateur root au système Unified Manager que vous souhaitez modifier.

2. Pour arrêter le logiciel Unified Manager et le logiciel MySQL associé, saisissez la commande suivante :
systemctl stop ocieau ocie mysqld

3. Modifiez le nom d’hôte à l’aide de Linux hostnamectl commande : hostnamectl set-hostname
new_FQDN

hostnamectl set-hostname nuhost.corp.widget.com
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4. Régénérer le certificat HTTPS pour le serveur :/opt/netapp/essentials/bin/cert.sh create

5. Redémarrez le service réseau : service network restart

6. Une fois le service redémarré, vérifiez si le nouveau nom d’hôte peut s’envoyer par commande ping : ping
new_hostname

ping nuhost

Cette commande doit renvoyer la même adresse IP que celle définie précédemment pour le nom d’hôte
d’origine.

7. Une fois que vous avez terminé et vérifié la modification de votre nom d’hôte, redémarrez Unified Manager
en entrant la commande suivante : systemctl start mysqld ocie ocieau

Ajout d’espace disque au répertoire de base de données
Unified Manager

Le répertoire de base de données Unified Manager contient toutes les données
d’intégrité et de performances collectées à partir des systèmes ONTAP. Dans certaines
circonstances, vous devrez peut-être augmenter la taille du répertoire de base de
données.

Par exemple, le répertoire de la base de données peut devenir complet si Unified Manager collecte les
données à partir d’un grand nombre de clusters où chaque cluster possède plusieurs nœuds. Vous recevrez
un événement d’avertissement lorsque le répertoire de base de données est plein à 90 % et un événement
critique lorsque le répertoire est plein à 95 %.

Aucune donnée supplémentaire n’est collectée depuis les clusters après le répertoire dans son
intégralité, à 95 %.

Les étapes requises pour ajouter de la capacité au répertoire de données sont différentes selon que Unified
Manager s’exécute ou non sur un serveur VMware ESXi, sur un serveur Red Hat ou CentOS Linux, ou sur un
serveur Microsoft Windows.

Ajout d’espace au disque de données de la machine virtuelle VMware

Si vous devez augmenter la quantité d’espace sur le disque de données de la base de
données Unified Manager, vous pouvez ajouter de la capacité après l’installation en
augmentant l’espace disque à l’aide de la console de maintenance Unified Manager.

Avant de commencer

• Vous devez avoir accès au client vSphere.

• Aucun snapshot ne doit être stocké localement sur la machine virtuelle.

• Vous devez disposer des informations d’identification de l’utilisateur de maintenance.

Description de la tâche

Nous vous recommandons de sauvegarder votre machine virtuelle avant d’augmenter la taille des disques
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virtuels.

Étapes

1. Dans le client vSphere, sélectionnez la machine virtuelle Unified Manager, puis ajoutez de la capacité de
disque aux données disk 3. Pour plus de détails, consultez la documentation VMware.

Dans de rares cas, le déploiement de Unified Manager utilise « disque dur 2 » pour le disque de données
au lieu de « disque dur 3 ». Si cela s’est produit au cours de votre déploiement, vous augmentez l’espace
disque le plus important. Le disque de données aura toujours plus d’espace que l’autre disque.

2. Dans le client vSphere, sélectionnez la machine virtuelle Unified Manager, puis sélectionnez l’onglet
Console.

3. Cliquez sur dans la fenêtre de la console, puis connectez-vous à la console de maintenance à l’aide de
votre nom d’utilisateur et de votre mot de passe.

4. Dans le Menu principal, entrez le numéro de l’option Configuration système.

5. Dans le Menu de configuration du système, entrez le numéro de l’option augmenter la taille du disque
de données.

Ajout d’espace au répertoire de données de l’hôte Linux

Si vous avez alloué un espace disque insuffisant à l' /opt/netapp/data Répertoire
pour prendre en charge Unified Manager lorsque vous configurez l’hôte Linux à l’origine,
puis que Unified Manager a été installé, vous pouvez ajouter de l’espace disque après
l’installation en augmentant l’espace disque sur le /opt/netapp/data répertoire.

Avant de commencer

Vous devez avoir un accès utilisateur root à la machine Red Hat Enterprise Linux ou CentOS Linux sur
laquelle Unified Manager est installé.

Description de la tâche

Nous vous recommandons de sauvegarder la base de données Unified Manager avant d’augmenter la taille du
répertoire de données.

Étapes

1. Connectez-vous en tant qu’utilisateur root à la machine Linux sur laquelle vous souhaitez ajouter de
l’espace disque.

2. Arrêtez le service Unified Manager et le logiciel MySQL associé dans l’ordre indiqué : systemctl stop
ocieau ocie mysqld

3. Créer un dossier de sauvegarde temporaire (par exemple, /backup-data) avec suffisamment d’espace
disque pour contenir les données dans le courant /opt/netapp/data répertoire.

4. Copie de la configuration de contenu et de privilège de l’existant /opt/netapp/data répertoire vers le
répertoire de données de sauvegarde : cp -arp /opt/netapp/data/* /backup-data

5. Si se Linux est activé :

a. Obtenir le type se Linux pour les dossiers existants /opt/netapp/data dossier :

4



se_type= ls -Z /opt/netapp/data | awk '{print $4}'| awk -F: '{print $3}'|

head -1

Le système renvoie une confirmation similaire à ce qui suit :

echo $se_type

mysqld_db_t

a. Exécutez le chcon Commande pour définir le type se Linux du répertoire de sauvegarde : chcon -R
--type=mysqld_db_t /backup-data

6. Retirez le contenu du /opt/netapp/data répertoire :

a. cd /opt/netapp/data

b. rm -rf *

7. Développez la taille du /opt/netapp/data Répertoire d’au moins 150 Go via les commandes LVM ou
en ajoutant des disques supplémentaires.

Si vous avez créé /opt/netapp/data a partir d’un disque, n’essayez pas de monter
/opt/netapp/data En tant que partage NFS ou CIFS. Car, dans ce cas, si vous essayez
d’étendre l’espace disque, certaines commandes LVM, telles que resize et extend ne
fonctionne peut-être pas comme prévu.

8. Confirmez que le /opt/netapp/data le propriétaire du répertoire (mysql) et le groupe (root) sont
inchangés: ls -ltr /opt/netapp/ | grep data

Le système renvoie une confirmation similaire à ce qui suit :

drwxr-xr-x.  17 mysql root  4096 Aug 28 13:08 data

9. Si se Linux est activé, confirmez que le contexte de l' /opt/netapp/data le répertoire est toujours défini
sur mysqld_db_t:

a. touch /opt/netapp/data/abc

b. ls -Z /opt/netapp/data/abc

Le système renvoie une confirmation similaire à ce qui suit :

-rw-r--r--. root root unconfined_u:object_r:mysqld_db_t:s0

/opt/netapp/data/abc

1. Supprimez le fichier abc ainsi, ce fichier externe ne provoque pas d’erreur de base de données à l’avenir.

2. Copiez le contenu à partir de backup-data retour à la développé /opt/netapp/data répertoire : cp
-arp /backup-data/* /opt/netapp/data/

3. Si se Linux est activé, exécutez la commande suivante : chcon -R --type=mysqld_db_t
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/opt/netapp/data

4. Démarrez le service MySQL : systemctl start mysqld

5. Une fois le service MySQL démarré, démarrer les services ocie et ocieau dans l’ordre indiqué: systemctl
start ocie ocieau

6. Une fois tous les services démarrés, supprimez le dossier de sauvegarde /backup-data: rm -rf
/backup-data

Ajout d’espace au lecteur logique du serveur Microsoft Windows

Si vous devez augmenter la quantité d’espace disque pour la base de données Unified
Manager, vous pouvez ajouter de la capacité au lecteur logique sur lequel Unified
Manager est installé.

Avant de commencer

Vous devez disposer des privilèges d’administrateur Windows.

Description de la tâche

Nous vous recommandons de sauvegarder la base de données Unified Manager avant d’ajouter de l’espace
disque.

Étapes

1. Connectez-vous en tant qu’administrateur au serveur Windows sur lequel vous souhaitez ajouter de
l’espace disque.

2. Suivez l’étape qui correspond à la méthode que vous souhaitez utiliser pour ajouter de l’espace :

Option Description

Sur un serveur physique, ajoutez de la capacité au
lecteur logique sur lequel le serveur Unified Manager
est installé.

Suivez les étapes de la rubrique Microsoft :

"Extension d’un volume de base"

Sur un serveur physique, ajoutez un disque dur. Suivez les étapes de la rubrique Microsoft :

"Ajout de disques durs"

Sur une machine virtuelle, augmentez la taille d’une
partition de disque.

Suivez les étapes du sujet VMware :

"Augmentation de la taille d’une partition de disque"

Modification de l’intervalle de collecte des statistiques de
performances

L’intervalle de collecte par défaut des statistiques de performances est de 5 minutes.
Vous pouvez modifier cet intervalle à 10 ou 15 minutes si vous constatez que les
collections des grands groupes ne se termine pas dans l’heure par défaut. Ce paramètre
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a un impact sur la collecte des statistiques de tous les clusters contrôlant cette instance
de Unified Manager.

Avant de commencer

Vous devez disposer d’un ID utilisateur et d’un mot de passe autorisés pour vous connecter à la console de
maintenance du serveur Unified Manager.

Description de la tâche

La question des collections de statistiques de performance qui ne se termine pas à temps est indiquée par les
messages de bannière Unable to consistently collect from cluster <cluster_name> ou
Data collection is taking too long on cluster <cluster_name>.

Vous devez modifier l’intervalle de collecte uniquement lorsque cela est nécessaire en raison d’un problème de
collecte de statistiques. Ne modifiez pas ce paramètre pour une autre raison.

La modification de cette valeur par défaut de 5 minutes peut affecter le nombre et la fréquence
des événements de performances générés par Unified Manager. Par exemple, les seuils de
performance définis par le système déclenchent des événements lorsque la règle est dépassée
pendant 30 minutes. Lorsque vous utilisez des collections de 5 minutes, la police doit être
dépassée pour six collections consécutives. Pour les collections de 15 minutes, la police doit
être dépassée pour seulement deux périodes de collecte.

Un message en bas de la page Cluster Setup indique l’intervalle de collecte des données statistiques actuel.

Étapes

1. Connectez-vous en utilisant SSH en tant qu’utilisateur de maintenance sur l’hôte Unified Manager.

Les invites de la console de maintenance Unified Manager s’affichent.

2. Saisissez le numéro de l’option de menu Configuration de l’intervalle d’interrogation des
performances, puis appuyez sur entrée.

3. Si vous y êtes invité, saisissez à nouveau le mot de passe utilisateur pour la maintenance.

4. Saisissez le numéro du nouvel intervalle d’interrogation que vous souhaitez définir, puis appuyez sur
entrée.

Une fois que vous avez terminé

Si vous avez modifié l’intervalle de collecte de Unified Manager à 10 ou 15 minutes et que vous disposez
d’une connexion actuelle à un fournisseur de données externe (Graphite, par exemple), vous devez modifier
l’intervalle de transmission du fournisseur de données de façon à ce qu’il soit supérieur ou égal à l’intervalle de
collecte Unified Manager.

Modification de la durée pendant laquelle Unified Manager
conserve les données relatives aux événements et aux
performances

Par défaut, Unified Manager stocke les données d’événements et de performances
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pendant 6 mois pour l’ensemble des clusters surveillés. Après cette période, les données
plus anciennes sont automatiquement supprimées pour faire place aux nouvelles
données. Cette durée de conservation par défaut fonctionne parfaitement dans la plupart
des configurations, mais de très grandes configurations comprenant plusieurs clusters et
nœuds peuvent être nécessaires pour réduire la période de conservation afin que Unified
Manager fonctionne de façon optimale.

Avant de commencer

Vous devez avoir le rôle Administrateur d’applications.

Description de la tâche

Vous pouvez modifier les périodes de conservation de ces deux types de données dans la page conservation
des données. Ces paramètres ont un impact sur la conservation des données depuis tous les clusters qui
surveillent cette instance de Unified Manager.

Unified Manager collecte les statistiques de performances toutes les 5 minutes. Chaque jour, les
statistiques de 5 minutes sont résumées en statistiques de performance horaire. Il conserve 30
jours de données historiques de performances de 5 minutes et 6 mois de données résumées de
la performance horaire (par défaut).

La durée de conservation doit être réduite uniquement si votre espace est insuffisant ou si la sauvegarde et
d’autres opérations prennent beaucoup de temps. La réduction de la période de rétention a les effets suivants :

• Les anciennes données de performances sont supprimées de la base de données Unified Manager après
minuit.

• Les anciennes données d’événement sont immédiatement supprimées de la base de données Unified
Manager.

• Les événements antérieurs à la période de conservation ne seront plus disponibles dans l’interface
utilisateur.

• Les emplacements dans l’interface utilisateur où les statistiques de performance horaire sont affichées
sont vides avant la période de conservation.

• Si la période de conservation des événements dépasse la période de rétention des données de
performances, un message s’affiche sous le curseur de performances, vous avertissant que les
événements de performance plus anciens peuvent ne pas contenir de données de sauvegarde dans leurs
graphiques associés.

Étapes

1. Dans le volet de navigation de gauche, cliquez sur Policies > Data Retention.

2. Dans la page Data Retention, sélectionnez l’outil curseur dans la zone conservation des événements ou
conservation des données de performances et déplacez-le au nombre de mois pendant lesquels les
données doivent être conservées, puis cliquez sur Enregistrer.
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Envoi des messages AutoSupport et des packs de support
au support technique

La page AutoSupport vous permet d’envoyer des messages AutoSupport prédéfinis et à
la demande à votre équipe de support technique pour assurer le bon fonctionnement de
votre environnement et vous aider à préserver l’intégrité de votre environnement.
AutoSupport est activé par défaut et ne doit pas être désactivé pour bénéficier des
avantages de NetAppActive IQ.

Vous pouvez envoyer des informations relatives au système de diagnostic et des données détaillées sur le
serveur Unified Manager dans un message selon les besoins, planifier l’envoi périodique d’un message, ou
même générer et envoyer des packs de support à l’équipe de support technique.

Un utilisateur doté d’un rôle d’administrateur de stockage peut générer et envoyer à la demande
des messages AutoSupport et des packs de support au support technique. Cependant, seul un
administrateur ou un utilisateur de maintenance peut activer ou désactiver l’AutoSupport
périodique et configurer les paramètres HTTP comme décrit dans la section Configuration du
serveur proxy HTTP. Dans un environnement qui doit utiliser un serveur proxy HTTP, la
configuration doit être terminée avant qu’un administrateur du stockage puisse envoyer des
messages AutoSupport à la demande et des packs de support au support technique.

Envoi de messages AutoSupport à la demande

Vous pouvez générer et envoyer un message à la demande au support technique, à un destinataire d’e-mail
spécifié, ou aux deux.

1. Accédez à général > AutoSupport et effectuez l’une ou les deux opérations suivantes :

2. Si vous souhaitez envoyer le message AutoSupport au support technique, cochez la case Envoyer au
support technique.

3. Si vous souhaitez envoyer le message AutoSupport à un destinataire spécifique de l’e-mail, cochez la case
Envoyer au destinataire et entrez l’adresse e-mail du destinataire.

4. Cliquez sur Enregistrer.

5. Cliquez sur générer et Envoyer AutoSupport.

Activation du AutoSupport périodique

Vous pouvez envoyer régulièrement des messages spécifiques et prédéfinis au support technique pour le
diagnostic et la résolution des problèmes. Cette fonctionnalité est activée par défaut. S’il est désactivé, un
administrateur ou un utilisateur de maintenance peut activer les paramètres.

1. Accédez à général > AutoSupport.

2. Dans la section AutoSupport périodique, cochez la case Activer l’envoi périodique de données
AutoSupport vers Active IQ.

3. Si nécessaire, définissez le nom, le port et les informations d’authentification du serveur proxy HTTP
comme décrit dans Configuration du serveur proxy HTTP.

4. Cliquez sur Enregistrer.
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Téléchargement de l’offre d’assistance à la demande

Vous pouvez générer et envoyer un bundle de support au support technique en fonction des exigences de
résolution de problèmes. Unified Manager ne stocke que les deux derniers packs de support générés. Les
anciens packs de support sont supprimés du système.

Comme certains types de données de support peuvent utiliser un grand nombre de ressources de cluster ou
prendre beaucoup de temps, lorsque vous sélectionnez le pack de support complet, vous pouvez inclure ou
exclure des types de données spécifiques pour réduire la taille du paquet de support. Vous avez également la
possibilité de créer un pack de support léger qui contient seulement 30 jours de journaux et d’enregistrements
de base de données de configuration — cela exclut les données de performances, les fichiers d’enregistrement
d’acquisition et le vidage du segment de mémoire du serveur.

1. Accédez à général > AutoSupport.

2. Dans la section offre de support à la demande, cliquez sur générer et envoyer un pack de support.

3. Pour envoyer un bundle léger de support au support technique, dans la fenêtre contextuelle générer et
envoyer un support, cochez la case générer un support léger.

4. Sinon, pour envoyer un pack de support complet, cochez la case générer le bundle de support complet.
Sélectionnez les types de données spécifiques à inclure ou exclure dans le bundle de support.

Même si vous ne sélectionnez aucun type de données, le bundle de support est toujours
généré avec d’autres données Unified Manager.

5. Cochez la case Envoyer le bundle au support technique pour générer et envoyer le bundle au support
technique. Si vous ne cochez pas cette case, le bundle est généré et stocké localement dans le serveur
Unified Manager. Le bundle de support généré est disponible pour une utilisation ultérieure dans le
/support Répertoire sur les systèmes VMware, dans /opt/netapp/data/support/ Sur les systèmes
Linux, et dans ProgramData\NetApp\OnCommandAppData\ocum\support Sur les systèmes
Windows.

6. Cliquez sur Envoyer.

Configuration du serveur proxy HTTP

Vous pouvez désigner un proxy pour fournir un accès Internet afin d’envoyer du contenu AutoSupport à
l’assistance si votre environnement ne fournit pas un accès direct depuis le serveur Unified Manager. Cette
section est disponible uniquement pour les utilisateurs de maintenance et d’administrateur.

• Utiliser le proxy HTTP

Cochez cette case pour identifier le serveur utilisé comme proxy HTTP.

Entrez le nom d’hôte ou l’adresse IP du serveur proxy, ainsi que le numéro de port utilisé pour se
connecter au serveur.

• Utiliser l’authentification

Cochez cette case si vous devez fournir des informations d’authentification pour accéder au serveur utilisé
comme proxy HTTP.

Entrez le nom d’utilisateur et le mot de passe requis pour s’authentifier auprès du proxy HTTP.
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Les proxys HTTP qui fournissent uniquement l’authentification de base ne sont pas pris en
charge.

Erreur d’authentification inconnue

Lorsque vous effectuez une opération liée à l’authentification, telle que l’ajout, la
modification, la suppression ou le test d’utilisateurs ou de groupes distants, le message
d’erreur suivant peut s’afficher : Unknown authentication error.

• Cause

Ce problème peut survenir si vous avez défini une valeur incorrecte pour les options suivantes :

◦ Nom d’administrateur du service d’authentification Active Directory

◦ BIND Nom unique du service d’authentification OpenLDAP

• * Action corrective*

a. Dans le volet de navigation de gauche, cliquez sur général > authentification à distance.

b. En fonction du service d’authentification que vous avez sélectionné, saisissez les informations
appropriées pour Nom d’administrateur ou Nom unique.

c. Cliquez sur Tester l’authentification pour tester l’authentification avec les détails que vous avez
spécifiés.

d. Cliquez sur Enregistrer.

Utilisateur introuvable

Lorsque vous effectuez une opération liée à l’authentification, telle que l’ajout, la
modification, la suppression ou le test d’utilisateurs ou de groupes distants, le message
d’erreur suivant s’affiche : User not found.

• Cause

Ce problème peut survenir si l’utilisateur existe dans le serveur AD ou le serveur LDAP et si vous avez
défini le nom distinctif de base sur une valeur incorrecte.

• * Action corrective*

a. Dans le volet de navigation de gauche, cliquez sur général > authentification à distance.

b. Entrez les informations appropriées pour le nom distinctif de base.

c. Cliquez sur Enregistrer.

Problème d’ajout de LDAP à l’aide d’autres services
d’authentification

Lorsque vous sélectionnez autres comme service d’authentification, l’utilisateur et le
groupe ObjectClass conservent les valeurs du modèle précédemment sélectionné. Si le
serveur LDAP n’utilise pas les mêmes valeurs, l’opération risque d’échouer.
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• Cause

Les utilisateurs ne sont pas configurés correctement dans OpenLDAP.

• * Action corrective*

Vous pouvez résoudre manuellement ce problème en utilisant l’une des solutions suivantes.

Si votre classe d’objet utilisateur LDAP et votre classe d’objet de groupe sont respectivement utilisateurs et
groupes, effectuez les opérations suivantes :

a. Dans le volet de navigation de gauche, cliquez sur général > authentification à distance.

b. Dans le menu déroulant Service d’authentification, sélectionnez Active Directory, puis autres.

c. Complétez les champs de texte. Si votre classe d’objet utilisateur LDAP et votre classe d’objet de
groupe sont posixAccount et posixGroup, respectivement, procédez comme suit :

d. Dans le volet de navigation de gauche, cliquez sur général > authentification à distance.

e. Dans le menu déroulant Authentication Service, sélectionnez OpenLDAP, puis autres.

f. Complétez les champs de texte. Si les deux premières solutions de contournement ne s’appliquent
pas, appelez le option-set Et configurez auth.ldap.userObjectClass et
auth.ldap.groupObjectClass options pour les valeurs correctes.
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